《七月与安生》

来郑赚眼泪

由郑州视美文化传播公司和北京至宣善美国际文化

传播公司联合引进的都市情感话剧《七月与安生》将于今

2011年12月7日 星期三

三星杯: 古力涉险扳平

新华社上海12月6日体育专电(记者王镜 宇罗争光)以力量大著称、手握7个世界冠军 桂冠的中国棋手古力九段遇到了对手。

在6日的第16届三星财产杯世界围棋大师 赛三番棋决赛第二盘中,背水一战的古力再次 面临被韩国名将元晟溱九段屠龙的危险。不 过,他在后半盘"走钢丝"般地涉险过关,把总比 分扳成1:1,将比赛拖入7日的决胜局。

在5日的三番棋决赛首盘中,身为卫冕冠 军的古力大龙遭屠,中盘告负,让很多人吃了一 惊。如果第二盘再败,他冲击个人第八个世界 冠军头衔的努力就要失败。

算上2008年中韩天元对抗赛和5日的三星 杯决赛首盘,古力对元晟溱竟然遭遇三连败。 这场胜利让古力止住连败,同时也把自己对元 晟溱的交锋胜负纪录改写为4:3。

当日一战,执黑的元晟溱走的是古力拿黑 棋时喜欢下的星,无忧角开局,古力应以二连 星。布局和序盘阶段,白棋一路领先,在研究室 观战的中国队总教练俞斌表示乐观。进入中盘 阶段,白棋实地领先,而黑棋相对比较厚实,如 果黑棋没有特殊的手段,白棋的赢面很大。

元晟溱一直瞄着右边的白棋孤棋,但是没 有特别好的攻击手段,只能一边抢地一边寻找 机会。这时,古力走出白138粘的疑问手,元晟 溱终于找到机会对白棋发动总攻。研究室里, 俞斌九段嗅到了危险的味道,黑159并的强手 让古力的支持者出了一身冷汗。

但是,元晟溱在紧张的读秒声中并未下出 最狠的手段;白棋治孤成功,大龙安然活出,黑 棋也就失去了争胜的机会。

赛后古力表示,开始没想过大龙可能会死, 但是复盘的时候发现非常危险,有点后怕。

元晟溱认为,自己前半盘形势不利,后来有 机会追究白棋大龙的死活,可惜自己因为时间 紧张,没能把握住机会。

本次决赛备受棋迷关注,各大门户网站均 在线直播。仅弈城围棋网一家网站,同时在线 看棋的中国棋迷人数峰值就超过1万人。

三星财产杯世界围棋大师赛是当今世界棋 坛最有影响力的赛事之一,冠军奖金高达2亿 韩元(约合112万元人民币)。在上两届比赛 中,中国棋手孔杰九段和古力九段先后夺冠。

河南女篮主场落败

展开了第10轮的争夺。坐镇主场济源篮球城

的河南豫光金铅女篮迎战联赛"领头羊"沈部女

篮,虽然前者经过四节顽强抵抗,但最终还是以

高居联赛积分榜首位;而河南女篮的战绩只有

糟糕的1胜8负,联赛积分榜排名垫底。如此悬

殊的战绩,足以说明两队之间实力的差距。果

然,比赛一开场,沈部女篮便在国手苗立杰的带

领下反客为主,率先掌控了场上的主动权,但河

南女篮在老将王静的策动下紧咬比分,首节结

東时仅以18:24落后。进入次节,除了苗立杰

继续神勇外,沈部女篮的宋力维、刘丹、张晗兰

等新老国手也开始展现威力,一举拉开了场上

的分差,半场结束时,河南女篮以39:56落后。

为河南女篮贡献了全场最高的30分,不过实

力更胜一筹的沈部女篮凭借多点开花,仍旧保

持领先。第三节结束,河南女篮以60:74落

后。关键的第四节,河南女篮终于爆发,开局

打出13:5的攻击波,将分差迫近至6分,但对

手毕竟经验老到,河南女篮始终无法超越,最终

只能以7分的劣势遗憾告负。本场比赛,河南

女篮除了王静得分上双外,还有张丽君和孙杰

的得分上双;而沈部女篮则有5人得分达到了

李建新说:"我们队员发挥得不错,但遗憾的是

整体实力确实不及对手,失利也是正常的。'

谈及队员昨晚比赛的表现,河南女篮主帅

进入下半场,老将王静持续发威,是役,她

81:88负于后者,惨遭5连败。

本报讯(记者 陈凯)昨晚,本赛季 WCBA

昨晚比赛前,沈部女篮的战绩为7胜2负,



ZHENGZHOU DAILY

俄罗斯芭蕾舞 压绿城 献艺

本报讯(记者秦华)记 者昨日获悉,世界顶级芭蕾 舞团——俄罗斯芭蕾舞团将 于本月底首度来郑,定于28 日、29日在河南艺术中心为 绿城观众分别献上经典芭蕾 舞剧《天鹅湖》和"Ballet 团还首次在这台世界芭蕾 Gala一俄罗斯音乐芭蕾盛 舞经典剧目中融入梦幻主 世之美。29 日晚的"Ballet 会"两场演出。

界芭蕾舞的殿堂,作为俄罗 幻色彩。最值得一提的是, 斯最古老的舞团之一,俄罗 斯芭蕾舞团基本代表了世 界芭蕾舞的最高水平。该 舞团已在几十个国家巡回 演出,所到之处好评如潮, 此次首度来郑州演出,舞团 将尽力为观众带来全新体 的实力及双方的配合度都

团版的《天鹅湖》既大量保 留了传统舞剧典雅、优美的 风格,又有很多创造性的高 难度表现,力求将芭蕾舞的 美妙发挥到极致,此外,舞 题,华丽精致的舞美灯光将 Gala一俄罗斯音乐芭蕾盛 俄罗斯如今已成为世 营造出一种美轮美奂的梦 《天鹅湖》的音乐出自古典 浪漫乐派代表柴可夫斯基 之手,不同于常规演出使用 音乐光盘,此次俄罗斯芭蕾 舞团将自带交响乐团现场 伴奏,这对舞团、乐团各自 有非常高的要求,相信带给

据介绍,俄罗斯芭蕾舞 观众的听觉震撼也非同一

Ballet Gala 是一种演出 形式,不演出全本的舞剧,而 是演出多台舞剧中的经典片 段,使观众通过一场演出即 可领略芭蕾舞经久不衰的传 会"将荟萃当代芭蕾舞剧中 最华丽精彩的部分,观众可 欣赏到《天鹅湖》《睡美人》 《巴黎生活》《胡桃夹子》《戴 安娜和阿克特翁》《火之舞》 等剧目的经典片段。当晚的 演出汇集了俄罗斯最杰出的 芭蕾功勋演员,他们的表演 令人期待。

明两晚登陆河南省人民会堂。昨日下午,主演江一燕为 这部倾注了自己大量心力的话剧来郑州拉票。江一燕坦 承,"安生"对她是极大挑战。 tasky

纠结的《七月与安生》

由上海话剧团出品的都市情感剧《七月与安生》改 编自安妮宝贝的同名小说,邀请到宁财神作该剧的项 目策划,以执导话剧《我和春天有个约会》《蛋白质女 孩》而成名的导演周小倩执导。

《七月与安生》围绕都市中两女一男展开。两个从 小一起长大的朋友,因命运的安排,爱上了同一个男 人,这注定将成为一场悲剧,这是一段是属于两个女孩 的成长记录史,价值观的不同造成了两人生命方式的 大相径庭。"七月"与"安生",一个生性平和,一个遭遇 流放。如同人性格的两面,所以尽管互相见证彼此的 最初,却依然要做长时间的告别,以致最后永别。

据话剧引进方称,《七月与安生》将有别于以往的 同类型话剧,以细腻的剧作构思,深刻地刻画故事中三 个人物的情感纠葛,希望通过这一个纠结的情感故事 给观众们留下有关爱的启发。

江一燕带你入戏

主演江一燕因在电视剧《我们无处安放的青春》中 饰演"周蒙"一角而被大家所熟知,凭借电影作品《南 京!南京!》《双食记》《肩上蝶》等被媒体评为最具潜力 和影响力的新星之一。

昨日,江一燕以一身时下流行的豹纹装现身媒体 见面会,她笑称,自己也是想讨个好彩头,因为"豹"与 "爆"谐音,郑州站演出是江一燕领衔主演的第二轮全 国巡演收官站,"希望观众爆满,现场火爆。" 尽管是个 彻底的"话剧新兵",江一燕却在这次巡演中以惊人的 舞台爆发力征服了观众。江一燕直言,这半年来全国 她足足演了50场,无论从哪个方面对她来说都是满负 荷,尤其是话剧舞台对演员来说是极大挑战。"舞台上 你和观众没有距离,观众和你甚至连呼吸都是一体的, 你要带着他们哭、带着他们笑。有意思的是,巡演的城 市里,南北观众是有差异的,南方观众会很安静含蓄, 而在武汉、成都这些吃辣的地方,观众因为不满,甚至 会骂剧中男主角。我很期待郑州观众的表现。

趁着话剧的热乎劲,无惧"唱片已死"的江一燕还 将推出《七月与安生》的原声大碟,让"安生"的余温一 直延续下去。 本报记者 李颖 文 李焱 图

亚冠:中国三强全面遭遇日韩

2012年亚冠抽签在亚足联总部马来 西亚吉隆坡揭晓,代表中国参赛的三 支队伍广州恒大、北京国安和天津泰 达将分别遭遇日韩以及泰国等多支劲 敌。广州恒大与全北现代队、柏太阳 神和泰国冠军同组,北京国安则与蔚 山现代、布里斯班怒吼和日本天皇杯 冠军狭路相逢,天津泰达和城南一和、 名古屋鲸鱼、中央海岸水手同组竞技。

北现代以及泰国冠军同组,中日韩泰 争呈白热化。本组日韩是广州恒大的 相差无几,对比其他两支中超球队, 和第四轮同样面对日本球队的考验。

本报讯(记者刘超峰)昨天下午, 死敌,要想出线恒大必须拼掉一个对 北京国安此番完全可以说是被分在 手。至于同组的泰国联赛冠军队将成 为送分童子,恒大队不但要保证全取6 分,而且要多捞净胜球。从目前泰国 联赛形势看,联赛冠军很可能被布里 拉姆PEA队获得,泰国联赛有18支球 队,在28轮联赛之后,布里拉姆PEA以 领先第二名14分优势独占鳌头。

北京国安与蔚山现代和天皇杯 冠军及澳超冠军布里斯班怒吼同组, 今年的新科冠军广州恒大与日本 这个小组看似不强,但也危机四伏。 联赛冠军柏太阳神、韩国联赛冠军全 在同组的这些对手中,除了目前尚未 决出的日本天皇杯冠军之外,其他两 联赛冠军背靠背角逐。国安第一场和 四大联赛冠军同组,这也让本组的竞 支球队相比于北京国安而言实力上 第六场比赛都是客场,而他们第三轮

了东亚区的"死亡小组"。

而泰达则遭遇城南一和、名古屋 鲸鱼和中央海岸水手,形势稍微有利 一些,各队实力比较平均。天津想要 重复本赛季的亚冠小组出线,准备工 作必须充分。如果能够双杀澳超球 队,抓住主场的优势拿下日韩球队,小 组出线也就不成问题了。

抽签之后,亚冠对阵赛程也全面 出炉,恒大首场比赛就是做客挑战全 北现代,第三轮和第四轮,恒大将与J



12月6日, 国家乒乓球女队 队员丁宁(前左) 与队友在军体拳 展示中。当日, 国家乒乓球队军 训闭营仪式在北 京军区某通信训 练大队举行。 新华社发

有姒恳的作而**别**走取灯的

大法夹奶从口业日目奶奶

本报讯(记者 秦华)由马俪文执导,蓝正龙、杜汶 泽、韩彩英等主演的狂想喜剧《巨额交易》正在奥斯卡 大上海等影城热映。影片中关于爱情、金钱的一些犀 利台词引发了观众热议,而在戏外,马俪文与其多年好 友、导演高群书也就影片进行了一番对话。这是记者 昨日从影片出品方乐视影业获得的消息。

曾执导过《东京审判》《风声》等影片的高群书表 示,两年多没拍电影的马俪文出手依旧很"狠","男人 没钱是垃圾"、"男人价值只在信用卡额度上体现"这些 犀利幽默的台词一定会让观众印象深刻。高群书说: "马俪文是黑色幽默的天才,我一直希望她多拍些黑色 幽默片,不明白她为什么总要拍商业片。"在高群书看 来,以文艺片见长的马俪文如今一心拍商业片是因为 当初受打击了,她用心拍摄的《世界上最疼我的人去 了》和《我们俩》获奖不少,口碑也好,却是票房惨败。

高群书认为,现在电影市场已经有所培育,《我们 俩》这样有诚意的作品如果放在现在,是会被观众接受 的,"我认为有诚意的作品就是最好的商业片,所谓商 业片的商业要素不过都是辅助,就像做菜,放了很多作 料,最终是追求好吃,电影也如此,最终追求好看,这与 所谓的艺术片还是商业片无关。'

对于高群书的"批评和建议",马俪文一一笑纳,她 表示《巨额交易》其实是她很喜欢的一个剧本,不过,成 片和剧本还是有些距离,"做了太多的减法,剪了很多 很美很重要的戏,我挺心疼的。"而对于"男人没钱就是 垃圾"等台词备受争议,马俪文很意外:"我没想到争议 这么大,其实没那么绝望,垃圾也能被回收翻新嘛。

NBA:球员今日"公投"

新华社华盛顿12月5日体育专电(记者梁 金雄)NBA球员准备从本月7日下午1时开始, 就上周末达成的初步劳资协议进行电子投票。

如果此次公投能获得半数赞成票,那就意 味着劳方正式批准了新劳资协议;同时资方如 果也通过这份初步协议的话,那么新一期劳资 协议将付诸实施,新赛季将于本月9日拉开训 练营的大门,25日常规赛将正式开球。

据报道,此次球员电子投票将在美国仲裁 协会的监督下,从7日下午1时开始,一直延续 到8日下午4时。在此期间,球员工会7日将在 纽约召开会员大会,并把劳资双方达成的完整 版初步协议呈现给会员。此次大会要求各队的 球员代表必须参加,同时会议大门向所有球员 开放。当晚还将为那些没有与会的球员举行电

目前,老板和球员工会还在"许多非经济方 面的事项进行谈判",如反兴奋剂、总裁和球队 惩罚条例等

据悉,由各队老板组成的NBA董事会8日 将对新的劳资协议进行表决,只要其中15位老 板举手赞成,就表明资方将接受新协议。

上月14日,球员拒绝了联盟提交的最后一 版劳资协议提案后,历时两年多的劳资谈判陷 入了僵局。球员工会马上主动解散,球员得以 与老板对簿公堂。由于球员的上诉很可能导致 整个赛季报废,不想看到两败俱伤局面的劳资 双方经15个小时的长谈,终于在26日凌晨达成 了初步劳资协议。

国际足联5日刚刚公 布了2011年金球奖的候 选人名单:梅西、哈维和C 罗,三人所在的巴萨和皇 马本周末就将在伯纳乌球 场上演本赛季西甲联赛的 首场"国家德比"。

和讨论西甲冠军会是 皇马还是巴萨一样,金球 奖在大多数人看来,只是 两个人的争夺——梅西和 C罗。两人在"国家德比" 中的交手,要比评委们的 口水战来得直接得多。当 比赛结束后,金球奖悬念 揭晓前,谁更配得上金球 奖,谁是当今足坛的最佳 球员,想必大家心里早已 清楚。

'国家德比"决定金球悬念?

皇马和巴萨的对决让亿万球迷期 待,因为两队都正值巅峰,而梅西和C 本赛季可谓齐头并进、不甘落后。

在联赛赛程刚过1/3时,两人就分 别打入17球,共同领跑西甲射手榜,领 先第三名伊瓜因达5球。截至目前,两 人在各项赛事中也分别完成4次"帽子 戏法"。更难能可贵的是,两人在助攻 榜上也不分高下,梅西以7次位居第 二,C罗以6次紧随其后。

探囊取物般的得分,优美华丽的 盘带,精准无比的传球,非凡的想象力

皇马组成"独立"于西甲的"西超"一 罗又何尝不是,年轻气盛的这两人在 样,梅西和C罗也成为西甲球员中的

> 梅西和C罗究竟谁更好? 足球圈 里普遍认为是梅西,这从他已经连续 两次荣获金球奖便可见一斑。从上赛 季的整体表现看,率队夺得西甲和欧 冠联赛冠军的梅西,很有可能在明年 1月的颁奖典礼上完成金球奖三连冠 的壮举。

相比之下,只拿过一次金球奖的 C罗就稍逊一筹。但C罗在本赛季的 和洞察力,举重若轻并能在千军万马 转变也有目共睹,在球场上,他不再自

之中闲庭信步的风范……就像巴萨和 私,而是与队友更多地互动,这让他不 但进球更加疯狂,在助攻方面也有了 很大的改观。皇马目前能够在少赛一 场的情况下领先巴萨3分,位居积分 榜首位,一大原因就是C罗的转变。

梅西与C罗的竞争从未像本赛季 这样激烈,从赛季初期开始两人就你 来我往,不断给球迷带来享受,也率领 球队走向胜利。本周末,"国家德比" 一触即发,两人自然想利用这次直接 对话的机会来证明自己。就连一向低 调的梅西也在赛前罕见地表达了对胜 利的渴望,他说:"如果巴萨输给皇马, 那么整个赛季都将遭遇很大的打击。"

的确,如果巴萨胜,那么两队的积 分将回到同一起跑线上,作为追赶者 的巴萨定将士气大振;如果皇马胜,那 么少赛一场的他们将把领先优势扩大 为6分。上赛季西甲,冠军巴萨只比 皇马多4分,而这要得益于他们在"国 家德比"中的一胜一平。可以说,两场 "国家德比"将决定西甲冠军的归属。

对胜利的渴望将促使梅西和C罗 迸发出全部力量。在"国家德比"中, 正值巅峰的两人将为球迷奉献怎样的 表演,从某种意义上说,要比谁能获得 金球奖更具悬念和吸引力。让我们拭 目以待。 新华社记者 姬烨